

国开行4.1亿助力天涯区棚改 南边海环河口项目顺利推进

本报(记者黄世峰)三亚日报记者2月17日从天涯区获悉,日前,为了加快推进天涯区棚改项目进展,改善棚户区居民居住环境,在国开行的有力支持下,南边海环河口棚改项目各项工作进展顺利,按要求、按计划有序推进。

截至2月14日,按照市委、市政府和区委、区政府2018年棚改工作的安排部署,南边海环河口棚改项目已完成房屋抽号预约签约、测量、评估、签订意向协议工作。

天涯日报记者了解到,三亚南边海环河口棚户区改造征收范围总占地面积约260亩,需签订370户产权协议,目前已全部签订协议,签约率达100%,80%产权户已腾空房屋,已拆除7.2万余平方米。为

让被拆迁户顺利拿到补偿款,安心过春节,应天涯区申请,国家开发银行三亚分行紧急申请信贷计划,在总行、省行的大力支持下,发放了4.1亿元用于南边海环河口棚改项目,并于当日完成支付,有效地促进了该项目的顺利推进。

今年,国开行总行棚改信贷计划偏紧,申请发放计划的难度较大,但三亚分行急政府之所急,在省行支持下,主动对接并积极协调总行相关领导和部门,获得总行的大力支持,及时批准4.1亿发放计划。

天涯区棚改工作负责人说,国开行三亚分行及时拨付棚改资金,为政府雪中送炭、排忧解难,为天涯区棚改项目的和谐拆迁以及春节期间社会稳定作出了积极贡献。

落实环境卫生长效管理机制 天涯区好经验好做法被发文表彰

本报(记者黄世峰)三亚日报记者2月17日从天涯区获悉,为落实三亚市“巩固”常态化管理工作要求,提高环境卫生保洁质量,该区严格按照《三亚市城乡容貌和环境卫生管理办法》《三亚市“四位一体”网格化城市管理办法》《三亚市农村环境卫生监督检查实施方案》落实环境卫生长效管理机制,近日被三亚市城乡环境卫生综合整治工作领导小组办公室发文表彰。

表彰文件要求,各区要学习天涯区好的经验,取长补短,加强对环卫企业和环卫队伍的管理,落实道路保洁、垃圾清运精细化管理要求。

三亚日报记者了解到,天涯区通过网格化管理模式,充分发挥网格员的管理作用,以社区为单位,网格长、网格员全天候进行巡查,将发现的问题及时向区指挥中心上报,或通过天涯区环卫APP管理平台进行通报督办,并严格限定整改时间,提高整改工作效率。再由环卫所的环卫APP管理平台联络员对通报问题第一时间进行跟踪督办,督促环卫所基层队及外包环卫企业及时进行整改,并将整改情况及时上传回复。通过网格化管理,全区各村(居)委会环境卫生工作明显加强,社区和村庄容貌整洁。

商家牵手三亚之声传播诚信理念

本报(记者胡拥军)“建设国际旅游岛,打造世界级滨海旅游城市,大家好!我是三亚夏日百货副总经理孙玉丽。夏日百货以质优价廉的商品、优雅舒适的环境和热情真挚的服务欢迎您的到来,我是三亚旅游诚信商家。”近日,坐在出租车上的游客正在收听“三亚旅游诚信商家”联合三亚之声FM103.8播出的诚信公益宣传广播。

在市旅游委的指导下,此次诚信公益广播旨在通过诚信商家

代表宣读诚信承诺,展现商家所恪守的诚信经营理念和与商家风采,从而通过人性化的角度传播“三亚旅游诚信商家”品牌,更好宣传推广三亚旅游目的地诚信形象。公益广播自去年12月份播出以来,得到了市民游客的广泛关注与好评。

据了解,本节目每天由调频FM103.8每日整点和半点循环播出,春节期间“三亚旅游诚信商家”还将联合三亚之声继续播出第二期诚信公益宣传广播。

旅客丢失免税品 机场员工帮寻回

本报(记者胡拥军 通讯员曾敏)自春运开始以来,三亚凤凰国际机场开展系列志愿者服务活动温暖了旅客出行的旅途。机场员工李国彬做好事不留名引得三亚日报全文城寻找,而机场视频监控员黎清为旅客找回丢失的免税品让失主竖起了大拇指。

2月10日,三亚凤凰国际机场安全检查站收到一面锦旗,赞扬凤凰机场工作人员真情服务、忠于职守、追求卓越的工作精神及温暖贴心的真情服务。

2月4日,张先生从凤凰机场出发,待航班落地后发现购买的高额免税品不慎丢失,随即向当地机场的公安机关寻求帮助。凤凰

机场候机楼派出所接到当地机场的公安机关的协助请求后,立即前往监控中心回查录像。当日值班的凤凰机场视频监控员黎清根据候机楼派出所提供的旅客信息,调阅了张先生当日可能前经过的区域的所有视频,但因提供的信息不全,机场登机口较多,未能及时找到张先生丢失的免税品。鉴于免税品昂贵,黎清利用休息时间继续调阅录像,经细致辨别后确定该免税品被其他旅客拿走,遂将此情况第一时间报告凤凰机场候机楼派出所。在和公安机关密切配合下,丢失的免税品最终物归原主。事后,张先生委托朋友向黎清送来锦旗,表达感激之情。

天涯海角游览区 获网友最受欢迎旅游目的地奖

本报(记者胡拥军)日前,在广州举行2017“甄旅奖”旅游颁奖典礼上,天涯海角游览区凭借其良好的自然景观和人文优势荣获海南地区最受欢迎旅游目的地大奖。

据悉,2017“甄旅奖”旅游颁奖典礼是由腾讯新闻、腾讯大粤、天天快报、媒探联合主办,本次盛典以“寻找全国范围乃至国际旅游目的地/最佳酒店/旅游自媒体”为核心,整合腾讯优势资源,挖掘行业大数据,联手全国范围乃至国际百家自媒体及国内知名院校,本着

公平公开的原则评选,致力打造全民参与的大中华地区旅游行业盛典。

1984年的一首《请到天涯海角来》“唱红”了天涯海角游览区,让天涯海角成为人人向往的旅游胜地,每年均有上百万的游客涌向天涯海角。从1984年到2017年,天涯海角游览区历经33年,2017年更是实现了第一个500万游客接待量的突破,也向世界展示着它从一个观光型景区成长为一个专业型国际旅游景区。

外。”陈昭瑞告诉三亚日报记者,社会文明引导员会不断提醒游客文明游览。“遵守公共秩序,讲究公共卫生,爱护公共环境,让文明成为最美丽的风景”这样的话陈昭瑞每天都要重复很多遍。陈昭瑞说,不少游客有从众心理,看到别人举止文明,自己也会跟着做了。这个时候,如果有不文明行为,只要他们上前劝阻,游客就会觉得不好意思,就会立即改正。

三亚日报记者在采访中注意到,虽然景区售票大厅排起了长队,但大家都很自觉,没有插队现象。福建游客张甜说:“我觉得出来旅游就应该做一个文明的游客,这也是一种修养。”

景区内外,城市农村,如今的三亚正在扎实推进社会文明大行动,让鹿城变成一个更高品质更加美丽的城市。

“我们景区工作人员同时也是社会文明引导员,分布在景区内

市领导带队开展节日巡查工作 慰问基层职工 送去祝福问候

本报(见习记者许润)2月17日上午,副市长何世刚带队开展节日巡查工作,向春节期间坚守一线的工作人员致以节日的祝福和诚挚的问候,并要求抓好医疗保障、旅游服务管理、安全生产等方面的工作。

何世刚一行先后到市中医院、市人民医院、市妇幼保健院、省第三人民医院,慰问大厅值班护士、门诊室值班医生、急诊室值班医生等坚守一线的医护人员。重点了解各个科室节日期间的值班情

况、就诊人数等,要求医护人员站好春节这班岗,为三亚市民游客做好医疗服务工作,抓好医疗安全生产工作。

何世刚一行还来到天涯海角旅游景区,慰问天涯边防派出所驻

景区的执勤人员,了解该景区春节期间接待游客数量、旅游项目开展情况等,要求景区抓好旅游服务管理,鼓励景区先行先试创新旅游项目,为游览景区的市民游客提供优质

涉旅职能部门对全市旅行社、景点等开展明察暗访 全力保障旅游市场平稳有序

本报(见习记者张慧敏 记者胡拥军)春节黄金周期间,三亚以美好的姿态迎来旅游高峰。2月17日,三亚日报记者从三亚春节黄金周涉旅涉水旅游安全监管通报会上了解到,为全力保障平稳有序的节日旅游市场,市文体、交通、海洋以及旅游警察等涉旅职能部门对全市旅行社、景点、演艺场所、酒店、海鲜排档、潜水点等开展明察暗访,确保广大市民游客享受一个舒适、愉快的节日。

结合春节黄金周的新情况新特点,2月16日中午12时至17日中午12时,12301市旅游服务热线和12345市

政府服务热线全天候为游客服务。其中,12301服务热线共受理工单304件,前台在线办结263件,办结率97.77%;回访客人满意度100%;为客人争取理赔金额2397元。12345政府服务热线共受理市民诉求680件,前台在线办结512件,办结率99.03%;回访市民满意率为100%。

为维护道路运输市场秩序,市交通局共出动执法人员96人次、执法车辆26辆次。暗访发现出租车违规行为2起,较好地维护了行业秩序。同时,扎实做好重点区域运力保障。此外为了高效应对各种突发事件,有效

打击违法违规经营船舶,该局出动执法人员在亚龙湾、大东海、三亚湾等重点监管海域,开展海上巡逻稽查,辖区海域未发生安全事故。

市发改委还对大小洞天景区、文华东方酒店等6家酒店,以及9家海鲜排档、5家水果摊位、1家停车场进行检查,发现个别旅游饭店存在明码标价不规范的问题,责令整改。加大对全市水果摊位、海鲜排档、大型超市等检查,切实维护好旅游秩序。

市海洋局也出动执法船在三亚湾、亚龙湾、海棠湾、红塘湾、崖州中

心渔港等重点海域进行巡查,并驱离锚泊在情人湾海域的旅游船1艘。目前,整个海上旅游市场秩序较好。

此外,市旅游警察支队还分成多个节日值班勤务组、打击整治组、巡逻执勤组、明察暗访组、联合执法组等。共出动警力118人次,为游客排忧解难30余件。同时与工商、旅游委、交通局、海事局、海洋局、边防支队、综合执法局、各区区政府等联合执法,确保市民游客的人身安全,将三亚最美的旅游环境呈现给广大游客,让游客在祥和中心心过大年。



坚守岗位 指挥交通

2月17日,交警坚守岗位,在亚龙湾景区指挥交通,为游客提供优质的出行环境。本报记者 孙清 摄

在海棠湾水稻国家公园感受不一样的年味

本报记者 胡拥军

“太好玩了,既有趣味性,又可参与运动,有得玩,还有奖品领,来海棠湾水稻国家公园过这个年真的很有意义。”2月17日大年初二,刚刚参加完中国体育庙会水稻国家公园分会场夹板榔比赛项目后,来自哈尔滨的游客刘霞女士惊喜道。

2月16日,以“运动健康,乐享新春”为主题,由国家体育总局、海南省人民政府主办,国家体育总局宣传司、海南省文化广电出版体厅、三亚市人民政府承办的2018首届中国体育庙会在海南三亚海棠广场开幕。海棠湾水稻国家公园作为本届体育庙会分会场之一,承办椰子保龄球、泡泡名牌大战、水枪大战、夹运槟榔、椰子赶猪接龙等娱乐比赛项目。据悉,海棠湾水稻国家公园分会场活动启动两天已有七千多人参与活动。

“我们再赢下最后这个水枪大战,就可以取得通五关的奖品了,大家一起加油啊!”最终李先生与家人赢得了比赛,如愿以偿地获得了观看明星表演等活动的本届中国体育庙会主会场的人场券。据现场工作人员介绍,参加五项活动赢得的比赛项目,将获得相应的奖品。另外,凡是参加活动的,都会获得小礼品一份。

水稻国家公园是三亚大型农旅融合主题旅游区,致力于打造成为“中国农旅融合示范区、国家形象田园综合体、水稻科学博览基地、稻作文化体验基地、种业交流展示基地,目标是建设成为大型国际化农旅观光休闲度假景区。

“我小孩是恐龙控,家里面买了大大小小20多个恐龙玩具,但是孩子还是觉得不够,还要天天追着要买新的。平时工作也忙,趁着春节黄金周假期带着家人一起到水稻国家公园来看恐龙,让孩子真正过了一把瘾。这里的恐

龙不仅数量多,各种各样大块头的恐龙都有,不仅会摇尾巴,肚子会动,又会发出各种不同的叫声,还会从口中喷水,这是孩子不曾感受过的,孩子高兴我们全家都很开心。”三亚市民吴华高兴地说。

三亚水稻国家公园景区通过自身不断建设升级完善,推出了稻田花海景观、全球首个一比一大复原恐龙科普基地、田野狂欢实景演艺、大型婚庆一站式基地、科学奇幻为主题的亲子乐园、稻田温泉景观、共享农庄村人易物线下体验基地、大型房车体验中心、稻田盛宴海鲜广场、袁隆平禾下乘凉艺术造型游客服务中心等十大景观及产品,已经逐步成为三亚旅游景区的新亮点,吸引了包括许多外国游客前来旅游观光,同时也成为举办大型活动的热门目的地。

分享文章至朋友圈可获阿凡达前传门票? “复星旅游”:不真实,市民要认准正规购票渠道

本报(见习记者洪光越 记者陈吉楚)《阿凡达前传——魅影骑士》自2月1日三亚首秀以来,引起了市民游客的极大关注。随之而来的是,“阿凡达前传我们免费请你来看”的帖子在朋友圈被刷屏,文章告知市民通过一定的操作即可参与抽奖免费获赠演出门票。近日,“复星旅游”证实网传太阳马戏送票一事不真实,提醒市民要认准官方购票渠道。

据了解,该文章是在“三亚吃喝玩乐部落”微信公众号上发布的,

文章要求市民添加客服微信,添加后把文章分享至朋友圈,并输入姓名、手机号、微信号、地址等个人信息,客服声称会从参与者里随机抽取100名幸运网友送出演出票。

针对此事,“复星旅游”发布辟谣消息,称“朋友圈获赠免费演出票”一事不真实,市民不要轻信,否则会有泄露个人信息的危险。“复星旅游”提醒市民,一定要

认准官方购票渠道,如有任何购票活动可咨询复星旅游客服热线:400 100 0780,确认赠票事宜是否属实且得到官方授权。

三亚日报记者再次点开微信公众号“三亚吃喝玩乐部落”,发现该文章已被删除,且公号里的内容也删得一干二净。

据悉,《阿凡达前传——魅影骑士》是太阳马戏和卡梅隆导演深度合作的作品,以电影《阿凡达》为基础,将电影里的潘朵拉星球搬上剧场舞台全新创作出的剧场演出秀。



整洁环境卫生过大年

大年三十,三亚明佳园林环卫集团环卫工人对大茅路路段的卫生死角进行了全面整治。二月份以来,该集团在天涯区、吉阳区与村委会联合组织了以“社会文明大行动,祥和整洁过大年”为主题的环境卫生整治活动。

“我们景区工作人员同时也是社会文明引导员,分布在景区内